

Podmienky akcie „-40 % na druhé balenie ponožiek”

Tieto pravidlá definujú podmienky akcie „-40 % na druhé balenie ponožiek”, (ďalej len „Akcia”), realizovanej v predajniach Sizeer, ktoré sa nachádzajú na území Slovenskej republiky a, zoznam ktorých je dostupný na adrese <https://sizeer.sk/predajne> (ďalej len „Predajne”), s výnimkou predajní typu outlet, v aplikácií Sizeer (ďalej len „Aplikácia Sizeer” alebo „Aplikácia”) a internetovom obchode Sizeer, ktorý je dostupný na adrese <https://sizeer.sk/> (ďalej len „Obchod”).

1. Kto je Organizátorom Akcie?

Organizátorom Akcie je MARKETING INVESTMENT GROUP SLOVAKIA s.r.o., Michalská 7, 811 01, Bratislava, Slovenská republika, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 96891/B, IČO: 47 652 454.

2. Aké sú podmienky Akcie?

Počas trvania Akcie Organizátor umožní zákazníkom Predajni, internetového Obchodu a užívateľom Aplikácie Sizeer, ktorí jednorazovo nakúpili minimálne dva akciové Produkty, získanie zľavy vo výške -40 % na lacnejší produkt.

V Internetovom obchode a v Aplikácií bude zľava po splnení podmienok Akcie započítaná v košíku.

Záujem o účasť na Akcii v Predajni je potrebné nahlásiť pracovníkovi Predajne pred vystavením daňového dokladu.

Počas trvania Akcie môže jeden Zákazník kúpiť maximálne tri produkty toho istého modelu s vyššie uvedenou zľavou.

Medzi akciové produkty patria ponožky značky Sizeer, Reebok a Champion.

3. Aký je čas trvania Akcie?

V Predajniach trvá Akcia od 12. 02. do odvolania, v Internetovom obchode a Aplikácií od 9:00 dňa 12. 02. 2025 do odvolania.

4. Môžem vrátiť alebo vymeniť produkty nakúpené v Akcii?

Odstúpenie od zmluvy uzatvorenej podľa týchto podmienok je možné len v prípade akciových Produktov nakúpených v internetovom obchode a Aplikácií a v prípade, že sú predmetom odstúpenia všetky Akciové produkty zakúpené v rámci transakcie.

5. Ako nahlásiť reklamáciu podmienok Akcie?

Sťažnosti súvisiace s účasťou na tejto propagačnej Akcii je potrebné podať do 14 dní (slovom: štrnástich dní) od ukončenia tejto Akcie na poštovú adresu Organizátora alebo e-mailovú adresu: obchod@sizeer.sk. Organizátor na reklamáciu odpovie do 14 dní (slovom: štrnástich dní) od dátumu prijatia sťažnosti a pošle písomnú informáciu na adresu uvedenú v sťažnosti alebo e-mailom, podľa výberu zákazníka.

6. Čo by ste ešte mali vedieť o podmienkach Akcie?

Akciu nie je možné kombinovať s inými zľavami Organizátora. Do obsahu týchto Podmienok možno nahliadnuť v Predajniach, na stránke Internetového obchodu, v Aplikácií a v sídle Organizátora. V odôvodnených prípadoch si Organizátor vyhradzuje právo na zmenu týchto Podmienok alebo zmenu dátumu platnosti tejto Akcie bez toho, aby boli dotknuté práva, ktoré zákazníci nadobudli pred dátumom zmeny. Všetky záležitosti neupravené týmito Podmienkami sa riadia všeobecne záväznými právnymi predpismi.